



Šmarski zvonček

Skupaj na pot...



3. POSTNA NEDELJA ÷ 3. MAREC 2024 ÷ Leto XXIII, šte. 9

Evangelij: Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil Jn 2,13 25



¹³Bližala se je judovska velika noč in Jezus je šel v Jeruzalem. ¹⁴V templju je našel prodajalce volov, ovc in golobov ter menjalce denarja, ki so sedeli tam. ¹⁵In iz vrvi je spletel bič ter vse izgnal iz templja z ovcami in voli vred. Menjalcem je raztresel denar in prevrnil mize, ¹⁶prodajalcem golobov pa rekel: »Spravite proč vse to in iz hiše mojega Očeta ne delajte tržnice!« ¹⁷Njegovi učenci so se spomnili, da je pisano: »Gorečnost za tvojo hišo me použiva.« ¹⁸Judje so mu rekli: »Kakšno znamenje nam pokažeš, da smeš takó delati?« ¹⁹Jezus jim je odgovóril in rekel: »Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil.« ²⁰Judje so tedaj rekli: »Šestinštirideset let so zidali ta tempelj, ti pa ga boš postavil v treh dneh?« ²¹On pa je govóril o templju

svojega telesa. ²²Ko je vstal od mrtvih, so se njegovi učenci spomnili, da je govóril o tem, in verovali so Pismu in besedi, ki jo je rekel Jezus. ²³Ko je bil med praznikom pashe v Jeruzalemu, so mnogi začeli verovati v njegovo ime, ker so videli znamenja, ki jih je delal. ²⁴Jezus pa se jim ni zaupal, ker je vse poznal in ker ni bilo treba, da bi mu kdo pričeval o človeku; sam je namreč vedel, kaj je v človeku.

MOLITVENO SREČANJE ČLANOV ŽPS IN KLJUČARJEV

V ponedeljek, 4. marca ob 19. uri v veroučni učilnici redno molitveno srečanje članov ŽPS in ključarjev. Lepo vabljeni.

MINISTRANTSKO SREČANJE

Ministranti imajo v sredo, 6. marca ob 17. uri redno ministrantsko srečanje. Začnemo s pripravo na Velikonočne praznike. Ministranti, lepo vabljeni.

POŽIREK »ŽIVE VODE«

V četrtek, **7. marca ob 19. uri** vabljeni vsi župnijski sodelavci (ŽPS, Karitas, bralci, delilci obhajil, pevski zbori, voditelji zborov, krasilci, ključarji ...) in drugi na požirek "žive vode". Dopolnjen čas, kakor smo slišali na prvo postno nedeljo, nam takšne osvežitve ponuja toliko, kolikor je moremo nesti. V želji, da bi ta "živa voda" glasno žuborela med nami, vabljen-a na srečanje v veroučno učilnico pri župnišču.

POSTNI ČAS IN KRIŽEV POT

Smo že sredi postnega časa, ki nas vabi k odpovedi in poglobitvi našega odnosa z Bogom ter sočutju z ljudmi v stiskah. V pastirskem pismu slovenskih škofov je bilo zapisano, da se besedi post in pepelnica začneta s črko P. Škofje priporočajo, da bi naša sočutna bližina do preizkušenih vseh vrst bila tudi v **poslušanju**, **potrpežljivosti** in **ponižnosti**. Naj bo to tudi naša postna vaja.

V petek, 8. 3. ob 17.30 uri vodijo križev pot člani **zakonske skupine**. **V nedeljo, 10. 3. ob 15. uri** je križev pot od župnijske cerkve do cerkve sv. Roka. Vodijo ga **člani zakonske skupine**. Lepo vabljeni!

POSTNI SLAVILNI VEČERI

Smo sredi postnega časa, ki nas vabi, da se ustavimo in se odpovemo vsakdanjemu užitku, se zazremo vase, spremenimo navade, ki nas oddaljujejo od odnosov in se pripravimo na praznik Jezusovega vstajenja. Da bi zares začutili, da nas je On odrešil in da bomo lahko oznanjali njegovo veselo novico s čistimi in predvsem veselimi srci, vas vabimo k skupni postni pripravi. Vsako postno soboto, po večerni sv. maši vabljeni, da se pridružite adoraciji, pri kateri bomo razmišljali o Jezusovem trpljenju. Med adoracijo bo tudi možnost za sveto spoved.

POSTNE DUHOVNE VAJE ZA MLADE

Mladi (srednješolci, študentje, 9. razred) vabljeni na postne duhovne vaje za mlade, ki jih pripravljajo salezijanci. (8. – 10. marec – Pohorje I, 15. – 17. marec – Pohorje II). Več informacij in prijava na donbosko.si/pdv.

Naslov "Ne sanjaj življenja, živi sanje." nas vabi k razmisleku o Božjih sanjah za naše življenje, o nevarnostih zasanjanosti, o življenjskih načrtih in kako jih uresničiti. Program zajema skupne molitve, delo in razmišljanje na aktualno temo po skupinah, ki jih vodijo animatorji, druženje ob glasbi,

športu in sprehodu v naravo, spokorno bogoslužje in sv. spoved ter skupno praznovanje evharistije.

ŽUPNIJSKO ROMANJE V MEDŽUGORJE

Vabljeni ste, da se skupaj z župnijo Celje – Sv. Duh odpravimo na župnijsko romanje v Međugorje od 27. do 30. 4. 2023. Cena romanja v primeru polnega avtobusa je 175€. Vabljeni, da se prijavite v župnišču ali pa pri ga. Marinki Kralj na št. 031/658 455.

IZIDOR ZAVRŠNIK – SLOVENSKI MAKSIMILJAN KOLBE

»Kako naj ljudje v teh časih verjamejo, da jih Bog ni zapustil, če bi jih jaz zapustil? Kakšen je pastir, ki zapusti svoje ovce, ko jih napadejo grabežljivi volkovi?« (Izidor Završnik)

Poljski redovnik minorit Maksimilijan Kolbe je izpričal zvestobo Kristusu kot mučenec ljubezni do bližnjega. V zloglasnem taborišču smrti Auschwitz je 14. avgusta 1941 umrl namesto sojetnika, družinskega očeta. Leta 1982 ga je papež sv. Janez Pavel II. razglasil za svetnika. Jezusove besede: »Nihče nima večje ljubezni kakor je ta, da dá življenje za svoje prijatelje« (Jn 15,13) so spodbudile tudi mladega slovenskega duhovnika Izidorja Završnika, da je 10. marca 1943 stopil v vrsto talcev namesto dvajsetletnega sojetnika v mariborskih nacističnih zaporih. Na dvorišču so postrojili vse zapornike. Začeli so izbirati talce za streljanje, vsakega desetega. Franček (Franc Žvan iz Hoč) je bil ravno deseti. Poleg njega je stal v vrsti Izidor Završnik. Ko so Nemci zapisovali imena in med seboj debatirali, je Izidor rekel Frančeku: »Fant, ti si še mlad. Vso bodočnost imaš pred seboj.« In potem sta zamenjala mesti v vrsti. Odbrane so odpeljali na streljanje, Franček pa je ostal v zaporu.

V nedeljo, 10. marca 2024, mineva 81 let od smrti božjega služabnika, duhovnika Izidorja Završnika. Na Gomilskem, v njegovem domačem kraju, bo v **nedeljo, 10. marca, ob 15.00** potekalo molitveno srečanje ob križevem potu in predstavitev Izidorjevih kreposti, po njem pa bo slovesna sveta maša, ki jo bo daroval škof Maksimilijan v hvaležnosti in prošnji za potrditev njegovega svetništva.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE IN VEROUČNIH PROSTOROV

V mesecu marcu skrbijo za župnijsko cerkev in veroučne prostore verniki iz Predela in Senovice.

3. POSTNA NEDELJA

Ponedeljek 4. 3. 2024	Kazimir, kralj,	8.00	za † Radota Romih za † Stankota Smole
Torek 5. 3. 2024	Hadrijan, muč.	8.00	za † Ano Šramel za † Albino Zidar
Sreda 6. 3. 2024	Miroslav, opat	8.00	za † Marijo Strašek za † Jožefa Dečman
Četrtek 7. 2. 2024	Perpetua in Felicita,	17.30 18.00	molitev rož. venca za duhovne poklice pred Najsvetejšim za † Mihaela Čuješa – 8. dan za † Franca Nunčiča
Petek 8. 3. 2024	Janez od Boga, red.	17.30 18.00	križev pot za † Marijo Pirš roj. Dečman (obl.) ter Antona Pirš za † Mitja Mavrin
Sobota 9. 3. 2024	Frančiška Rimska, red.	18.00	za † Tončeka (obl.) in Treziko Pilko za † Marijo in Jožefa Vouk iz Stranja za † Karolino Gobec za † Ano Marijo Sovič
Nedelja 10. 3. 2024	4. postna nedelja Štirideset mučencev	7.00	za vse žive in † župljane vseh štirih župnij
		9.00	za † Martina (obl.), rodbino Orač in Otorepec, Avgusta Došler in Rudolfa Zidar za † Antona Sodin za † Mirana Gobec za † Marijo Kos za † Antona in starše Ribič, starše Gobec in sorodnike
		10.15	za † Frančiško in Franca Pezdevšek ter rodbine Pezdevšek, Jernejc in Gajšek za † Karolino in Vincenca Cvetko (obl.) ter Hinka Beleja za † Marijo (obl.) in Antona Hribernik za † Nežo Stoklas
		15.00	KRIŽEV POT